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Wir suchen dich! 
 
Entwickle gemeinsam mit unserem Team Strategien, die durch Echtheit, Mut und Leistung 
überzeugen! 
 

Wir suchen einen/eine  Junior Consultant (m|w|d)  
Vollzeit/Teilzeit/Geringfügig (hybrides Arbeiten) – in Wien. 

 
Als Boutique-Unternehmensberatung im Herzen Wiens unterstützen wir täglich Unternehmen 
bei der Weiterentwicklung ihrer Geschäftsmodelle und positionieren sie entlang strategischer 
Handlungsfelder. Wir begleiten Unternehmen käufer- und verkäuferseitig in M&A Prozessen 
und entwickeln Integrationsstrategien. Außerdem kümmern wir uns leidenschaftlich um 
Kommunikationskonzepte und unterstützen unsere Kunden bei der zielgruppengerechten 
Ansprache von Stakeholdern. 
 
Als Teil unseres Teams hast Du die Möglichkeit, an spannenden und anspruchsvollen 
Projekten mitzuarbeiten und wertvolle Erfahrungen in den Bereichen strategischer 
Unternehmensberatung, Public Affairs und Marktpositionierung zu sammeln. 

 
Wir bieten: 

• Mitwirken an abwechslungsreichen Projekten namhafter Kunden und Einblicke in 
unterschiedlichste Branchen und Unternehmensstrukturen 

• Individuelle Entwicklungsmöglichkeiten entlang unserer drei Leistungsbereiche 
(Strategische Unternehmenspositionierung, Mergers & Acquisitions Strategie, 
Kommunikationsstrategie & Public Affairs) 

• Flache Hierarchien und eine offene Unternehmenskultur mit der Möglichkeit 
STRACO gemeinschaftlich weiterzuentwickeln 

• Flexible Zeiteinteilung (Wir freuen uns, Dir bereits während des Studiums erste 
spanennde berufliche Erfahrungen zu ermöglichen) 

• Modernes Büro im Herzen Wiens (U-Bahn um die Ecke) mit Home Office-Möglichkeit 
• Leistungsbasierte Mitarbeiterprämien & attraktive Weiterbildungsmöglichkeiten 

 
 
Wir suchen Teamplayer, die:  

• ein Studium im Bereich Wirtschaft, Politikwissenschaft, Kommunikation oder 
ähnliches abgeschlossen haben bzw. aktuell noch erfolgreich studieren 

• Interesse am wirtschaftlichen, politischen und gesellschaftlichen Geschehen haben 
• Analytische Fähigkeiten besitzen, um komplexe Zusammenhänge schnell zu 

verstehen 
• Interesse haben ihre Kommunikationsstärke und Talente in Kunden- 

projekten einzubringen 
• Uns mit ihrer hohen Eigeninitiative bei der Durchführung von  

Beratungsprojekten begeistern  
• Bereits erste Arbeits- bzw. Praktikaerfahrungen gesammelt haben 
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Es gilt der Kollektivvertrag für Angestellte in Betrieben der Fachgruppe Information & Consulting Wien. 
Für die Position des/der Junior Consultant beginnt das kollektivvertragliche Gehaltsschema bei 
1.632,71 Euro brutto. Es besteht die Bereitschaft zur Überbezahlung je nach Qualifikation und 
Erfahrung.  

 
Bist Du bereit, unsere Kunden dabei zu unterstützen, mutig und kraftvoll Chancen zu 
ergreifen und durch Leistung zu begeistern?  
 
Werde Teil unseres Teams! 
 
Wir freuen uns über Deine unkomplizierte Kontaktaufnahme inklusive Lebenslauf per E-Mail 
an jobs@straco.at ! 
 


